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CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista da Medida Provisória nº 777/2017


ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 777, DE 2017, PUBLICADA EM 27 DE ABRIL DE 2017, QUE “INSTITUI A TAXA DE LONGO PRAZO - TLP, DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE PARTICIPAÇÃO PIS-PASEP, DO FUNDO DE AMPARO AO TRABALHADOR E DO FUNDO DA MARINHA MERCANTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA NO SENADO FEDERAL, NO DIA 12 DE JULHO DE 2017.

[bookmark: _GoBack]Às quatorze horas e trinta e dois minutos do dia doze de julho de dois mil e dezessete, no Plenário número dois da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do Senhor Deputado Enio Verri, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 777, de 2017, com a presença dos Senadores Lindbergh Farias e Lúcia Vãnia; e dos Deputados Delegado Edson Moreira, Luciano Ducci, Alfredo Kaefer, Betinho Gomes e Pauderney Avelino. Registra-se a presença de parlamentar não membro da Comissão, o Deputado José Carlos Aleluia e Deputada Yeda Crusius. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião e convida para assento à Mesa os seguintes convidados: Fábio Giambiagi, Superintendente da Área de Planejamento e Pesquisa do Banco Nacional do Desenvolvimento - BNDES; Antônio Corrêa de Lacerda, Coordenador do Programa de Estudos Pós-Graduados em Economia Política da PUC-SP; Ernani Teixeira Torres Filho, Professor de Economia da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ; Mario Bernardini, Diretor Executivo de Competitividade e Economia Estatística da ABIMAQ; Fernando Figueiredo, Presidente-Executivo da Associação Brasileira da Indústria Química - Abiquim;  João Manoel Pinho de Mello, Chefe da Assessoria Especial de Reformas Microeconômicas do Ministério da Fazenda; e Tiago Couto Berriel, Diretor de Assuntos Internacionais do Banco Central. A Presidência concede à palavra a Ana Carla Abrão Costa, Sócia da Oliver Wyman Consultoria; Beny Parnes, Economista-Chefe e Diretor da SPX Investimentos e representante dos acionistas minoritários do Conselho de Administração do Banco do Brasil; e Vinicius Carrasco, Professor da PUC-RJ. Faz uso da palavra o Deputado Pauderney Avelino. Assume a Presidência dos trabalhos o Senador Lindbergh Farias. O Deputado Alfredo Kaefer usa da palavra. Assume a direção dos trabalhos o Deputado Betinho Gomes. O Relator usa da palavra para suas considerações. A Presidência cede a palavra aos convidados para suas réplicas. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às dezoito horas e vinte e dois minutos, lavrando eu, Clarissa Kiwa Scarton Hayashi, Secretária da Comissão, a presente Ata, que será assinada pelo Senhor Presidente, Senador Lindbergh Farias, e publicada no Diário do Congresso Nacional. A íntegra do debate pode ser assistida através do link https://www.youtube.com/watch?v=vXRfQBehVAw.
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